
Les compléments à 1 000

Les compléments à 1 000 sont faciles à retenir car on peut utiliser les compléments à 100 que nous 

connaissons bien.

Si 10 + 90 = 100  alors il suffit de rajouter un 0 à chaque nombre pour avoir 100+ 900 = 1000

On a donc : 

0 + 1000=1000

100+ 900=1000

200+800=1000

300+700=1000

400+600=1000

500+500=1000

Parfois il faut passer par un complément intermédiaire. Par exemple pour 

390 + …... = 1000 .

On sait qu'il faut d'abord ajouter 10 pour faire 400  ( 390+10=400)

puis de 400 à 1000 on ajoute 600. Le complément est donc 10 +600 soit 

610. 

390 +610 = 1000


